

■只是故事

我爱的不是你老婆

陈亮

老婆对我一直管理甚严，口袋里的零花钱不能大于或等于一百，晚上十点钟以前必须回家，因公陪客吃饭白酒不高于二两、啤酒不超过两瓶……最让人不能理解的是，她还规定我每天必须至少给她发三条以上的手机短信，当然，短信的内容务必“满怀深情、饱含爱意”。“这一点很重要。”老婆非常严肃地说。

这可苦了我。一个堂堂男子汉，整天没事拿着手机发短信，成何体统？但迫于老婆的

威严，我只有服从。刚开始的那段时间，我的表现还算过得去，但未能坚持多久，我就再也无心在这上面搜肠刮肚了。不过为了完成任务，我是数量上一条不少，至于内容嘛，简单通俗，意思表达就好，比如“我想（爱）你老婆”……

虽然老婆有些不满，但她也知道，这样总比什么都不发的好。至少我还得每天提醒自己，我有个老婆，一个蛮不讲理的老婆，这样就不至于犯“低级趣味”的错误。

一直以来，“低级趣味错误”是没犯，可就在上个星期，我却因此而犯了一个低级错误。

那天工作特忙，但慌乱之中我仍不忘老婆的家规，抽空写了条短信，“我爱你老婆”，过了几分钟也没收到老婆的回复，倒是破天荒地收到了老板发来的一条短信——“你到我办公室来一下。”

我受宠若惊地跑到老板的办公室，老板拿出他的手机，指着屏幕问我：“这是怎

么回事？”我凑上去一看，顿时从头凉到了脚——刚才发给老婆的短信，慌乱之中竟然发给了老板。问题的严重性在于，年过五旬的老板刚刚娶了个二十出头、如花似玉的老婆，她也是我们公司的同事……

后来，为避免这种低级错误再度发生，我将手机通讯录里的“老婆”改成“爱老虎油”（按字母顺序排列第一），将“老板”改成“酱板鸭”。这下，应该不会混淆了吧。

■打工生涯

误会了时尚

江辉生

同事小张是个非常时尚的小伙子，凡事就爱赶个潮流。就拿手机来说吧，他一年之内就换了三部手机，手机彩铃声更是变换频繁。

前几天，我和单位的王处长一道去外面办事，途中王处长临时找小张有个急事，便掏出手机给小张打电话。由于当时是在电梯里，电话的回音很大，我清晰地听见小张的手机响了一阵子音乐，随后便转变为说话声：“就你那小样，你以为你是谁，我就不接你的电话！”王处长的脸色顿时变了，立刻挂掉了电话，说了一声：“小张这家伙怎么搞的，胆子越来越大了。”

看来王处长肯定是误会了，他年纪比我们大，对年轻人爱玩的一些时兴东西了解得并不是很多，他肯定以为刚才是小张本人在说话。

我感到事情不妙，出了电梯赶紧找个借口跑到一旁，给小张打电话。还好这次小张接通了电话，他说刚才上厕所忘了带手机，我让他抓紧给处长打个电话解释一下。

回到处长身边，见他正在接电话，只听他在电话中说：“什么彩铃不彩铃的，你的声音我听不出来吗？这次就算了，下不为例！”说完，王处长气呼呼地挂掉了电话。

投稿信箱：citystar111@163.com

投稿地址：南京市新街口正洪街18号东宇大厦现代快报《南京纪事》版

■忽悠男女

半夜敲门无人应

张志松



郭 ■ 图

晚上，我偷偷地瞒着老婆去打麻将，结束后我看了一下手表，已经是深夜十一点多了。到了家门口，屋里一片漆黑寂静，看来老婆早已睡着了。我一摸口袋，发现居然没带钥匙，这可惨了！

我有点火了，咚咚咚地又敲了几下，声音也不由得提高了八度：“老婆，开门啦！”仍然不见动静，看来老婆是真的生气了。见硬的不行，我只好来软的，不紧不慢地敲了几下后，装出检讨的样子说：“老婆，我错了还不行吗？我知道打麻将是对的，但我已经知道错了，你就原谅我一次，求你开开门吧！”说完后，我竖起耳朵听屋里的动静，还是没有响声。

我又敲了四五下后，几乎哭丧着脸说：“老婆，你就行行好吧！下次我再也不敢了，我保证说到做到。”我竖起耳朵，听了一会儿，还是不见任何动静。

我无力地站在门口，这时，我身后突然响起脚步声，扭头一看，来人居然正是我老婆。我惊得张大嘴巴：“你怎么会在这儿？”老婆奇怪地看了我一眼，说：“我临时加班去了，你刚才嚷嚷什么呢？”

■不是乱弹

保护地板的好办法

魏燕

前两天下雪，加上公司门口那条道路正在修，所以大家都带着一脚的泥进了办公室。老板看到地板上踩的泥脚印，心疼地说：“这地板可是很贵的，这下泡汤了！你们进来前，就

不能在外面把鞋弄干净吗？”

小刘听了小声嘀咕道：“就算我们弄干净了，也不能保证客户来了也弄干净吧？到时候还是脏。”

老板显然听到了小刘的

话，他皱着眉直摇头。

这时，小刘又小声说道：“不过倒是有个好办法。”

老板忙问：“什么办法呀？”

“放假呗，咱们不上班，客户也不会来了！”

■有点出格

大奖藏在哪里

曾国姬

公司每年春节前都会请员工在酒店吃饭，而且还会举行现场抽奖。大家一早就已经在打听今年的奖项设置，当得知特等奖是现金六千元、一等奖是现金三万元时，都变得兴奋起来，盼着这天早点到来，而且这好运正好落在自己身上。

终于等来了吃饭的日子，首先是老板发表讲话，然后便开席，抽奖也同时进行。大家陆续上台抽奖，有人中了两百元，有人中了一套名牌服装，虽然不是大奖，他们还是很开心，可有几位抽中圆珠笔的同事却很郁闷，一生气就把圆珠笔扔到了窗

外。

没多久就抽完了，奇怪的是我一直也没发现有人中大奖。就在大家议论纷纷的时候，老板开口了：“谢谢大家一年来的辛勤付出，我要说明的是，不要认为你在公司的最底层就自卑，公司一样重视你；就像今天抽奖一样，不要以为抽到一支圆珠笔就觉得倒霉，我要告诉你们，今天抽到圆珠笔的同事是最幸运的！因为，我把几个大奖都藏在圆珠笔里面了，你们赶快上台来领奖！”

刚才扔圆珠笔的同事顿时傻了眼，赶紧起身去找……

■江湖传言

广告也吓人

王春来

一次到亲戚家串门，亲戚新搬了家，还特地交代我说，他们那儿装的是双层防盗门，让我到楼下按303，然后他给我开门。于是到了亲戚家的楼下，我按了303，亲戚在楼上把门打开。一进楼道，我就感觉黑乎乎的，不是天突然黑了，而是楼道里贴满了密密麻麻的小广告，仔细一看，其中还有为数不少的开锁小广告。我暗暗地想：“还双层防盗呢，人家早给你打开了！”

一天和同事去逛街，买了一大堆东西，我和同事双

手拎着东西在街口等车时，忽然感觉有人在我身后轻轻动我手里拎的大口袋。我赶紧回头看看，一个二十多岁的高个子小伙子说：“大哥，我正在发广告，看您的手都占着，就塞进您的袋子里了。”嗨，我还以为偷东西呢！

今天早晨看电视，有一条新闻说一位女士夜里坐电梯，电梯中就她一个人，突然电梯中的视频广告发出幽灵般的声音，把她吓了一大跳，还以为见了鬼！

生活就是这么怪，有时广告也能把人吓坏！

■三言二拍

想买东西就别算账

海州子

老爷子七十多岁，好酒，两三天就得喝一瓶，喝的酒也不贵，十块钱一瓶。老妈一直不让他喝，可老爷子一不喝酒，浑身就生毛病。老妈想想他都这么一大把年纪了，想喝就喝吧，就让我去市场批发一箱回来，一来省得来回往超市跑，也不方便；二来可以省下些钱，批发只有八九块钱一瓶。

在买酒回来的路上，正好碰到一个朋友，他便好心地提醒我，这酒不好啊。我说怎么不好，老爷子就好好喝这酒，都五年了。朋友笑我：“你要不信，我给你算笔账，等我算完你就明白了。”

朋友这样跟我说，这一瓶酒出厂价就算它九块钱吧，酒厂的利润为一块钱，则成本价为八块钱；现在做个广告也要几十上百块的，这一瓶两块的广告费总要吧，那就剩下六块钱了；工人的工资、机器的折旧费等等，再扣去两块钱，就只有四块钱了；你再看看这酒瓶，这包装，总要一两块钱吧。对了，还有酒瓶盖里五毛钱促销费用。你说说，这酒能好吗？

被朋友这么一算，还真是那么回事。不过，仔细想想，真心想买东西还是少算账为妙，一算，什么东西也不能买了。



瑞思学科英语
Immersion Subject English

“美国小学”免费体验周

让您的孩子像说汉语一样说英语
培养您的孩子成为真正国际公民



◆ “R·ISE瑞思学科英语”少儿英语教育项目：

市值120亿美金 全球最大教育集团HM“中国攻略”第一步！

◆ “R·ISE瑞思学科英语”少儿英语教育项目：

以“浸入式学科英语”彻底颠覆中国传统英语教育体系！

1.5亿美金打造的少儿英语教育项目“进驻”金鹰

诚邀有志于少儿英语教育的优秀教师加盟！

www.risenj01.net

025-84728228 84731099 拨打热线预定座位还有机会获赠“免费冬令营”名额